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Az ezred ruházati raktár telepítése, berendezése 

T ó t h Is tv á n főhadnagy 

A tömegpusztító eszközök megjelenése és várható alkalmazása követ
keztében minőségileg megváltozott a csapatok ruházati ellátásának szerepe 
és jelentősége a harctevékenységek mindenoldalú biztosításában. A hagyo
mányos szükségletek kielégítése mellett az ellátás fő irányát és rendjét 
a mentesítés és a segélyhelyek szükségletei határozzák meg. 

E feladatok végrehajtása érdekében adott esetben célszerű az ezred 
ruházati raktár telepítése. A telepítés alapvető kritériuma, hogy az adott 
harchelyzetnek megfelelően - az ellenség várható tevékenységét figye
lembe véve - képes legyen mind hagyományos, mind tömegpusztító 
fegyverek alkalmazása esetén funkciójából eredő feladatai ellátására. 

A telepítés végrehajtásánál szükségesnek tartom a fedett helyen tör
ténő elhelyezés, a gondos álcázás, továbbá a terep vegyi-sugár helyzeté
nek figyelembevételét, gondos mérlegelését. 

Az őrzés-védelem hatékonysága fokozása érdekében - a kis létszámra 
való tekintettel - a ruházati raktárt az élelmezési raktár közelében tele
pítsük. Ennek során az őrzés-védelemmel kapcsolatos rendszabályokat a 
parancsnok hadtáphelyettese határozza meg. 

A ruházati raktár anyagkészletét, berendezését és technikai eszközeit 
figyelembe véve, telepítéséhez 50X50 m-es területre van szükség, ahol a 
ruházati anyagokat - a raktár telepítésének idejére - célszerűnek lát
szik gépkocsin tárolni, bár a harc hadtápbiztosítása során a szállítási fel
adatok megoldása érdekében előfordulhat, hogy a gépkocsira málházott 
ruházati anyagokat ideiglenesen le kell rakni. A gépkocsin történő tárolás 
egyik alapvető követelménye, hogy a ruházati anyagokat oly módon 
helyezzük el, hogy az tegye lehetővé - a személyi állomány mentesítésé
hez, a kiürítésre kerülő, esetleg gyógykezelt sérültek (betegek) ellátásához, 
a tiszta ruha cseréhez és az állomány megrongálódott (elvesztett) ruházati 
cikkeinek pótlására - az anyagok fajtánkénti gyors kiadását. 

* * 
• * 
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összegezve az elmondottakat: az ezred ruházati raktár telepítése a 
korszerű háborűban - különös tekintettel a tömegpusztító eszközök meg
jelenésére - nagy felelősséget és körültekintő munkát követel. A szük
séglet űj elemei - a mentesítés igénye, a segélyhelyek szükséglete - az 
eddiginél is rugalmasabb tevékenységet igényel a ruházati szolgálattól, 
ezen belül a ruházati raktár állományától is. 
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